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L F—R— RABANSNEBEN R THDBE,
BB THBIEERNT B TOY T LEEN

RO ETFET EEU
F—N—RADSNIE#H = FFE
F—IR—RADSNIEBEHZZTHICARAANT SEHK
scanf( “%d”, &n );
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charB D2 RITEedZ AT D K S ICHIHR{E T 5.

char moji[][256]={ “king”, “kind”, “kinder”, “kindergarten’};
ZDEE, INSDOXFINZFEEICHTLLBIEICY—HU,
AL 2720, V—rhrOZIOVXLZRBWTY—KT
5 &,

V—hEE2OEERE-3 DL DZHA
X F5 7z b9 S stremp OFIFE
int strcmp(const char *s1, const char *s2);

» S1==s2:0

» s1 > s2(s1 ODADRICEEZEICHTL %) EDfE
» s1 < s2(s2 DAMNRICHFEICHTLSS):BaDfE
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ex12_overload.cc

R#OA—/IN—O—K

#include <iostream>
using namespace std; || int main() {
unsigned int a=60; _ —

unsigned int unsigned int b=200; unS|gr]e\\cli_Jlnt§:
hiku(unsigned int x, _\@/”?U\l——l L
unsigned int y) { cout << "In case of unsigned int: "

return x-y; << hiku(a, b) << endl:
| unsigned int%! cout << "In case of int: " <<

hiku((int)a, (int)b) << endl;
int hiku(int x, int y) { J} i
- 7\ LW

return x-vy: return O: iNtZ=DIFO T L

} intBDOEER | ||}
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C++Tld. AIUARIZE DODBEMZERERTES L
SlCiEoTe

unsigned int hiku(unsigned int x, unsigned int y) {

int hiku(int x, inty) {

5|2 X Al




ex3_w_class2.cc ICHHTELOAVANT Y ET
A NAVANTZIYEBEHRDOA—/\—O—R

[/ AVANZTY
Account(string _name, int _balance) {
name = _name; // %81z JJHA{b
balance = _balance; // %&&Z #1831t
}

[ T7AINIAVANTZ TS DA
Account() {
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EROD{ERBDETE ex13_default_arg.cc

#include <iostream>

#include <math.h> // ZE{ES /=6
using namespace std;

double sph_vol(double r= 1 O){ /| ERDIFE
return 4.0 / 3.0 * M_PI * r*r;

§

int main() {
cout << "With argument (r=2.0): " << sph_vol(2.0) << endl;
cout << "With argument (r=1.0): " << sph_vol(1.0) << endl;
cout << "Without argument: " << sph_vol() << endl;

return O;




F7AbSEE

S EZIEELBRWEZEDIIHDEMNEETE S
double sph_vol(double r=1.0) { // EkD{FxiE

S| zEE LU iciza

cout << "With érgument (r=2.0): " << sph_vol(2.0) << endl;
cout << "With argument (r=1.0): " << sph_vol(1.0) << endI;
cout << "Without argument: " << sph_vol() << endl;

T 7 A )L b5

T 7 4L NS EODOBICEBED S| FULEFLER L
double sph_vol(double r=1.0, int n) { // BKE 74
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ex14_copy_constructorl.cc

#include <iostream>
using namespace std;

class test {
public:
int val;

};

int main() {
testa; // A7 v baxdHAL
a.val = 10; // awvallc10Z A

cout << "a.val =" << a.wval <<
endl;

testb = a; 7r7/17I\b7aE
a%ﬁ]\b’(?ﬂ A1k

a.val = 20; // JE—%#, a.vallc
ZO%WJ\LJTJ#%

cout << "b.val =" << b.val
<< endl;

a.val = 10; // a.vallc10&4SA

testc, /) ATV U hexdHAML

c=a: // clcazfXA

a.val = 30; // OE—#, a.vallc
30RA L TH2

cout << "c.val =
endl;

" << cwval <<

return O;

}
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$ ./a.exe

a.val = 10 . \
F7 7 habtb&clc

b.val = 10 = E_ént__

cval =10

OF—#%(CavalDEEZTE
L THb.valEc.valicldx
IR 11738 L)
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intB! DIFHE
int a=3; class test {
intb = a; public:
AT NDGFE int val:
» Case 1: };
test a;
a.val = 10; 731t hbDEEE A —DEE
test b=a;
» Case 2:
test a; test b;

a.val = 10; A7V hbDEZRE DN

_____________ b:a,
b 19
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» C++TAT Y27 b2 IAE—TF A

class test{
public:
int val;
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S5 F < WLWHvER Ll ex15_copy_constructor2.cc
#include <iostream>
using namespace std; { ex11_constructor.cchA "X—X }

//;7‘9‘17 NMERCEFICEIRIIC A B ZHER L, BERICA T ZHRNT
577X

class dyn_mem {

public:
int *array; // ECHUADRA > %
int size; // BLAlDOKRE S

dyn_mem(O){// 77 AIEOAVANTIH

;ize =0; /) ERINDTA I ESNGEWEEIE, EIDXETEY ZHER
L7 Wy
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S5 FE < LWHVE LG ex15_copy_constructor2.cc

dyn_mem(int _size){ // AV A T U H

Size = _size;

array = new int[sizel; // Ec5 D X £ HELR
}

~dyn_mem({// TANZTUH

if (sizel=0){// FEEAICAFEUDEFRSINTWVWEIIHZEDH, XTE
R E R

delete [] array;
size = 0;
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S5 F < WLWHvER Ll ex15_copy_constructor2.cc

int main() {

E%}/%n)_mem dm13); // A7V NDIERR(RZESN3DEIDAE) &

dm1l.array[0] = 10;
dm1l.array[1] = 3;
dm1l.array[2] = 8;

Eﬁgér)l_mem dm2@3); /) A7V FDIEBR(REEIN3DEFTIDXEY %=

dm2 =dml; // A7V b dml Z dm2 [COE—

for (int i=0: i<dm?2.size: i++){ // dm2 DE%| % =~
cout << "dm2.array[’ << i << "] =" << dm2.arrayli] << endl;
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S5 F < WLWHvER Ll ex15_copy_constructor2.cc

dm1l.array[0] = -1; // dm1 DXV )NDEEZZEL TH D
cout << "dml.array[0] = " << dmT.array[0] << endl;
cout << "dm2.array[0] = " << dmZ2.array[0] << endl;
return O;
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dm?2.array[0] = 10
m2.array[1] = 3
m2.array[2] = 8

dm1.array[0] = -1
dm?2.array[0] = -
Aborted (3745 > )

dml.valDEHDEZZEZ 5 &,
dm2.valDFHDIES E - o
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C++TATY /7 hZ2E—F 54 HEHA

class dyn_mem {
public:

Int “array;

Int size;

};

int *array; Int *array;
Int size; Int size;
P (foc_ /%L\: L/-_ - /_I_\’]//g IZ'_LJJJI\I/Z%—:EI:EI_JTL_H—)
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SFEF LWL A ex16_copy_constructor3.cc
#include <iostream> |
using namespace std; { ex11_constructor.cchA "X—X }

//;7‘9‘17 NMERCEFICEIRIIC A B ZHER L, BERICA T ZHRNT
577X

class dyn_mem {

public:
int *array; // ECHUADRA > %
int size; // BLAlDOKRE S

dyn_mem(O){// 77 AIEOAVANTIH

;ize =0; /) ERINDTA I ESNGEWEEIE, EIDXETEY ZHER
L7 Wy
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SFEF LWL A ~F8 ex]6_copy_constructor3.cc

dyn_mem(int _size){ // AV A T U H

Size = _size;

array = new int[sizel; // Ec5 D X £ HELR
}

dyn_mem(dyn_mem &obj){ // AE—O2VAKZT %
size = obj.size; /| U4 X%& I —
array = new int[size]; // BCHUD X E U LR
for (int i=0: i<size: i++){ // E25%Z O —
array[i] = obj.arraylil;

} ZDERDFT L <EMME e
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dyn_mem(int _size){ // AV A T U H

Size = _size;

array = new int[sizel; // Ec5 D X £ HELR
}

~dyn_mem({// TANZTUH

if (sizel=0){// FEEAICAFEUDEFRSINTWVWEIIHZEDH, XTE
R E R

delete [] array;
size = 0;
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int main() {

dyn_mem dm1Q3); // A7 7 ~DIER(KE N3DEHID X E
) Z HERR)

dm1.array[0] = 10;
dm1l.array[1] = 3;
dml.array[2] = §;

CDEPDNEEINIC
dyn_mem dm2 =dm1l; // dml OFEZIE—UT dm2 Z1ER

for (int i=0; i<dm2.size; i++){ // dm2 D% %= F=~

cout << "dm2.array[" << i << "] =" << dm?2.array[i] <<
endl;
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SFEFE LWL A k=8l ex16_copy_constructor3.cc

dm1l.array[0] = -1; // dm1 DXV )NDEEZZEL TH D
cout << "dml.array[0] = " << dmT.array[0] << endl;
cout << "dm2.array[0] = " << dmZ2.array[0] << endl;
return O;
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dm?2.array[0] = 10
m2.array[1] = 3
m2.array[2] = 8

dm1l.array[0] = -1
dm?2.array[0] = 10

dm1.val DS DEZZ Z TH.
dm2.valDEEF DIEIEZE 1o 5 73 LY
(BIA T 7 ~TERIBHE])
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» C++TAT Y27 b2 IAE—TF A

class dyn_mem {
public:

Int “array;

Int size;

};

— : dyn_mem dm2=dm1;
int *array;

Int size; Int size;

Int “array;

AEE—OAYARTZI9TT—H AV /)\E\IcAE—9 3
> CEWIE—DFEE : EdlloFEH IE—9 3)
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A7z b8 (F—FAV)\) OOAE—AFEDER

7T R% (U Z A% &obj)
EWSER

dyn_mem(dyn_mem &obj){ // AE—>AKNZT %
size = obj.size; /) A X7z —
array = new int[sizel; // Ec5dD X £ HER
for (int i=0; i<size; i++){ // g5z I —
array[i] = obj.arraylil;
} B THIDAXAEY ZHERL T,
} AcilOZERBFICIE—
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» dyn_mem dm1(3); m | = D 8 N2 A
» dyn_mem dm2(dm1); DL DEE1E F SN B
» dyn_mem dm2 = dml;

KA

» dm2 = dm1; RATIEEEINGWD TER |
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